

## Biološko dinamična metoda pridelovanja hrane (17)

# Kremen iz roga

**B**iodinamiki delamo po Steinerju preparate, koncentrirane energije življenja ali etre. Etre si lahko predstavljamo kot darovan potencial ozvezdij zodiaka, planeti pa so tisti, ki energije življenja prevevajo z ritmi. Vse živo je prežeto z njimi. Živega brez ritmov ni. Bitje srca, dihanje, delovanje jeter ... odseva etre, prežete z ritmi Sonca, Merkurja, Jupitra ...

Steinerjevi kompostni preparati so koncentracije energij življenja v inačicah šestih klasičnih planetov našega osončja.

Pri preparatih gnoj iz roga in kremen iz roga srečamo druge razsežnosti. Gnoj iz roga spodbuja rastlino, da se bolje poveže z zemljo. Kremen iz roga pa rastlini pomaga, da se dobro poveže z energijami kozmosa, predvsem, da bolje obvladuje energije svetlobe.

### IZDELAVA

Preparat kremen iz roga izdelujemo tako, da drobno strt kremen, še bolje kristal gorske strele, zmešamo z vodo in nalijemo v lep kravji rog. Po 24-ih urah odlijemo vodo, ki se je nabrala, rog zamažemo z glino in zakopljemo približno 60 cm globoko v oživljeno zemljo. Rog zakopljemo letos 18. maja, izkopljemo pa 6. novembra.

V času, ko Sonce potuje pred svetlim zodiakom, kremen napolni rog z energijami poletja, s kozmično energijo svetlobe in toplote.

Za uporabo za naprstnik preparata v 40 l mlačne deževnice močno in nenehno mešamo eno uro zdaj v eno, zdaj v drugo smer. Četudi prepariran kremen obleži na dnu posode, je po eni uri mešanja vsaka molekula vode nosilec energij, ki jih je v sebi zbral kremen.

*Hrana, pridelana z uporabo kremen iz roga, je spodbuda za duhovni razvoj človeka.*

### UPORABA

Preparat deluje na rastlino preko njenih zelenih listov. Pravi čas uporabe preparata kremen iz roga je za vsako rastlino posebej določen. Za žita je to čas, ko se oblikuje drugi par listov, za korenje, ko je koren že rahlo obarvan, za solato, ko že zavija liste, za zeleno, ko že dela gomolj ...

Preparat praviloma uporabimo zjutraj. Z mešanjem začnemo pol ure pred sončnim vzhodom; ko je preparat zmešan, ga takoj kot meglo pršimo po rastlinah, vsekakor najpozneje do 8. ure. Škropljenje v opoldanskem času ali ob napačni fazi razvoja rastlini lahko škoduje; lahko pride do ožiga ali prehitrega zorenja.



*Biodinamične preparate mešamo tako, da jih vrtničimo izmenoma v levo in nato v desno.*

### RAZVIJA ČLOVEKOVEGA DUHA

Škropljen ob pravem času preparat povečuje pridelke in izboljša kvaliteto snovi, ki jih rastlina oblikuje. Dogodi pa se še veliko več.

Steinerjeva učenka Marija Thun priporoča, naj bi vsako rastlino škropili s kremenom trikrat na za rastlino tipičen dan, toda pred različnimi zodiakalnimi ozadji. Tako se v rastlini oblikujejo univerzalne človeku potrebne prehranske kvalitete. Tako denimo žita, paradižnik ali sadje škropimo enkrat ko potuje Luna pred Strelcem, enkrat ko potuje pred Ovnom in enkrat ko potuje pred Levom. Enkrat pred iz globin kozmosa delujočim principom Sal – Oče, enkrat pred principom Merkur – Sin, enkrat pred v ozadju delujočim principom Sulfur – Sveti Duh.

Kremen omogoči rastlini, da se poveže z energijami iz globin kozmosa, tudi tistimi, ki so botrovale odločitvi Bogov: »Naredimo človeka, podoba, ki bo nam enaka.« Hrana, pridelana z uporabo kremen iz roga, bo človeku prava in potrebna spodbuda na vseh njegovih ravneh, predvsem tudi na ravni duševnosti in duha. Spodbuda za razvoj človeka, kot moramo postati.

Serafi, najvišja angelska hierarhija, so kot prvi sprejeli voljo Bogov in svojo nalogo v procesu stvarjenja. Posredovali so jo naslednji hierarhiji, kerubom, skupaj z darilom iz sebi lastnega: svojo svetlobo. Pri kremenu iz roga človek nadaljuje stvarniško delo s Serafom lastno angelsko substanco.

Meta Vrhunc 

Informacije:

01/754 07 43, [www.ajda-vrzedenec.si](http://www.ajda-vrzedenec.si)